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Vraag met verzoek om schriftelijk antwoord E-000426/2024
aan de Commissie
Artikel 138 van het Reglement
Grace O'Sullivan (Verts/ALE), Mounir Satouri (Verts/ALE), Billy Kelleher (Renew), Sabrina 
Pignedoli (NI), Manon Aubry (The Left), Ivan Vilibor Sinčić (NI), Manu Pineda (The Left), Mick 
Wallace (The Left), Irena Joveva (Renew), Damien Carême (Verts/ALE), François Thiollet 
(Verts/ALE), Sara Matthieu (Verts/ALE), Jakop G. Dalunde (Verts/ALE), Alice Kuhnke (Verts/ALE), 
Pär Holmgren (Verts/ALE), Dimitrios Papadimoulis (The Left), Matjaž Nemec (S&D), Rosa 
D'Amato (Verts/ALE), Saskia Bricmont (Verts/ALE), Silvia Modig (The Left), Idoia Villanueva Ruiz 
(The Left), Margrete Auken (Verts/ALE), Barry Andrews (Renew), Piernicola Pedicini (Verts/ALE), 
Francisco Guerreiro (Verts/ALE), Tineke Strik (Verts/ALE), Kateřina Konečná (The Left), María 
Soraya Rodríguez Ramos (Renew), Maria Arena (S&D), Chris MacManus (The Left), Karen 
Melchior (Renew), José Gusmão (The Left), Marisa Matias (The Left), Luke Ming Flanagan (The 
Left), Ville Niinistö (Verts/ALE), Ciarán Cuffe (Verts/ALE), Malin Björk (The Left), Heidi Hautala 
(Verts/ALE), François Alfonsi (Verts/ALE), Marc Botenga (The Left), Pierre Larrouturou (S&D)

Betreft: Israëls veronachtzaming van het internationaal recht en de voorlopige maatregelen van 
het Internationaal Gerechtshof

Op vrijdag 26 januari 2024 heeft het Internationaal Gerechtshof (IGH) Israël opgedragen alle 
mogelijke maatregelen te nemen om dood, vernietiging en genocidale daden te voorkomen tijdens de 
belegering van de meer dan 2 miljoen bewoners van Gaza, waarbij bijna 30 000 mensen, onder wie 
voornamelijk vrouwen en kinderen, om het leven zijn gekomen als gevolg van de niet-aflatende lucht- 
en grondaanvallen.

In een gezamenlijke verklaring benadrukten de Commissie en de vicevoorzitter van de 
Commissie/hoge vertegenwoordiger van de Unie voor buitenlandse zaken en veiligheidsbeleid dat de 
partijen zich moeten houden aan de door het IGH opgelegde voorlopige maatregelen.

Toch heeft Israël in de 72 uur na de uitspraak van het IGH al meer dan 500 Palestijnen gedood en is 
het doorgegaan met aanvallen op civiele infrastructuur, waaronder ziekenhuizen. Daarnaast hebben 
Israëlische ministers en parlementsleden op 28 januari een conferentie bijgewoond waar ze openlijk 
opriepen tot de illegale kolonisatie en etnische zuivering van Gaza. Kortom, de Israëlische regering 
legt de uitspraak van het IGH volledig naast zich neer.

1. Hoe zal de Commissie reageren nu Israël de voorlopige maatregelen van het IGH onmiddellijk 
heeft geschonden?

2. Hoe rechtvaardigt de Commissie dat de associatieovereenkomst tussen de EU en Israël nog 
steeds van kracht is, gezien de schendingen van artikel 2 waarin staat dat de betrekkingen 
“gebaseerd moeten zijn op de eerbiediging van de mensenrechten”?
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